

吹响“双迎攻坚”集结号

总结工作亮点、交流管理经验、创新工作方法

二七区专项整治推动“双迎攻坚”落细、落小

随着“双迎攻坚”工作的不断推进,二七区各单位总结工作亮点、交流管理经验、创新工作方法,查摆问题、自加压力、专项整治,推动“双迎攻坚”工作真正落细、落小,确保工作取得实效。记者 景静 通讯员 费晓歌 陈莹 王丽茵 徐贝贝 文/图

开展专项整治

区城市管理行政执法局 联合整治24家农贸市场

近日,二七区城市管理行政执法局联合区市场发展局和长江路街道来到汉江路的人和大发菜市场,对集贸市场巡查整治。

在人和大发菜市场,记者看到,市场内部整洁有序,商户们纷纷把店门口清理干净后将菜品摆放整齐招揽顾客。连续几个月来,二七区市场治理指挥部负责全区农贸市场的“双迎”治理工作,对市场实行网格化、精细化管理,精准化治理,深入辖区15个街道24家农贸市场督导市场治理工作,同时建立市场治理销号台账和整改台账。为强化精细整改措施,二七区集贸市场指挥部督促市场改进豆制品和熟食区“三防”设施,所有禽类检验合格后才允许进场,蔬菜摊位摆放按规制要求,严禁市场门口违法占道,市场环境全面整改,并如实推行“一日一清洗,周一消毒,一月一休市”制度。

经过4个月的连续奋战和强力整治,以人和大发菜市场为代表的农贸市场焕然一新,脏乱差现象得到了有效改善。

区城管局 强整治、重提升 持续改善辖区生态环境

自“双迎攻坚”工作开展以来,二七区城管局园林绿化管理中心紧紧围绕上级“双迎攻坚”目标任务,精心组织部署、狠抓工作质量,不断加大投入力度,强化提升管理,通过引种特色植物、完善基础设施、打造景观小品、引进文化元素等多种方式,对辖区公园(游园)、道路及单位庭院实施了一系列精细化管理及整治提升工作,持续改善辖区生态环境。

同时,不断拉大整治框架,拉高工作坐标,紧盯目标任务,紧跟工作节拍,紧绷一根弦,全区上下下好“双迎攻坚”整治工作一盘棋。目前,已完成20余条道路的整治工作,高标准打造出了以晨曦小区南院、七一三所住宅区、新圃东街2号院等为代表的一批精品小区,公园(游园)提升提质及街头微景观打造工作正在稳步推进。



人和路街道 打造“社会主义核心价值观”精品社区

为进一步提高辖区群众对创文工作的知晓率,深入推动个人文明、家庭文明、社区文明建设,加大群众对创文工作的支持力度,人和路街道着力制作新颖的社会主义核心价值观宣传板块,打造创文精品社区。

夏季傍晚是小区居民在楼院乘凉

的时候,在人和路街道华府社区,以图文并茂的形式制作了“社会主义核心价值观”、“二十四孝”等为内容的宣传板块、文化长廊,进一步提高群众对创文的知晓率、满意率、参与率。将道德守礼、文明新风等送入每个人心中,使其成为“文明人和”一道亮丽的风景线。

建中街街道 开展辖区观摩评比活动

为进一步梳理辖区在“双迎攻坚”整治过程中存在的问题,营造比学赶超的争创氛围,建中街街道于7月8日~9日举办了为期两天的“双迎攻坚”观摩评比活动,街道领导班子成员、15个社区党支部书记、各指挥部联络员共30余人参加观摩。

7月8日,观摩团一行实地查看了各社区“六小”示范点及最差门店,采取实

地观摩与打分排名相结合的方式,对各社区“六小”门店整治工作推进情况进行评价,将观摩打分排名情况纳入街道“双迎攻坚”考核机制,通过悬挂黑、红旗等予以批评和表彰。

观摩评比环节结束后,街道随即召开观摩点评会,对开展情况回顾点评,对存在的问题提出解决方案,落实责任,限期解决。

大学路街道 再掀无主管楼院集中整治高潮

大学路街道有无主管楼院75个,随着“双迎攻坚”工作的推进,大学路街道再掀无主管楼院集中整治高潮。

充实整治队伍。街道特聘50名特勤人员对整改问题严重的无主管楼院进行集中整治。引进物业公司。街道联合物业公司,配备专业保洁人员每天逐一对楼院内生活垃圾、建筑垃圾、卫生死角等进行拉网式清理。集中攻破难点。街道积极动员居民志愿者、辖区公共单位志

愿服务队等一切资源,对辖区楼院开展不定期集中整治清理。打造亮丽文化墙。为了杜绝墙面乱贴乱画,街道刷新墙面、设计图案,以图文并茂的方式传播真善美,传递社会正能量。

同时,大学路街道探索党建引领下的社区治理新格局,引导辖区人大代表、社区党员、退休干部等积极参与社区治理,形成“全面参与社区治理、全面共建和谐社区”的良好氛围。

京广路街道 设置多种宣传栏,让文明入脑入心

“现在,我们走在家属院、路上随处就能看到新颖的宣传栏,都是告诉我们要做文明人、办文明事。”京广路街道的居民张红说。

为了营造全民参与、全民支持的宣传氛围,京广路街道在主次干道、交通路口、社区楼院、建筑工地、公共设施、

营业场所等各类公共场所,采取电子屏滚动显示、打造主题社区、中国梦特色宣传一条街等多种方式向辖区居民宣传社会主义核心价值观以及讲文明树新风的内容,让文明深入人心,从而引导辖区居民弘扬社会正气、培育文明风尚和和谐人际关系的思想意识。

创新工作方法

铭功路街道 “四大员”上阵 冲刺“双迎攻坚”



自“双迎攻坚”工作开展以来,铭功路街道动员各方力量,合理安排部署,成立了由辖区群众、网格长、科室人员、执法人员、巡防队员等组成的“四大员”队伍,实现“双迎攻坚”常态化、精细化开展。

建筑工地巡查员,由社区网格长组成,负责督促工地做好扬尘治理工作;楼院卫生保洁员,由辖区群众组成的专业保洁队伍,负责打扫楼院卫生、清理乱堆乱放杂物、清除小广告,不间断开展楼院综合治理;市容环境维护员,由执法人员、城管人员和巡防队员组成,负责每天开展集中整治行动,治理突店经营、占道经营,特别盯守好西彩便民服务点、沿河路、解放路立交桥下区域、二马路等辖区重点部位的市容环境;“六小”门店监督员,由全体科室人员组成,负责按照具体分工每天到辖区“六小”门店监督业主严格根据整治标准开展工作。

淮河路街道 “加减乘除”法 打赢“双迎攻坚”整体战

近段时间,淮河路街道持续发力、排除万难,坚持做好“双迎攻坚”工作的“加减乘除”法,以迎检状态全力冲刺确保打赢“双迎攻坚”整体战。

“加法”:街道加大人力、物力、财力的投入和支持力度,加大工作督导的频度和力度,加强联合执法的效率和力度,工作整治强度只增不减。“减法”:街道对各项整治工作查漏补缺,不断缩小与迎检整治标准的差距。“除法”:建立责任清单和奖惩机制,除去消极怠工、畏难逃避、推诿塞责等工作负能量。破除陈旧的工作方法,创新工作思路。“乘法”:召开各社区工作人员和机关全体人员谈心谈话会,促进街道干部职工工作热情迸发,实现工作效益的倍增。

截至目前,组织召开动员、研判、推进、谈心会议100多次,开展各类督导检查评比活动100多次,开展各整治领域集中整治80多次,各整治领域效果凸显。

